___ALcanos

REGLAS SEGUN LA IUPAC

Se elige como cadena principal la de mayor longitud. Si dos
cadenas tienen la misma logitud se toma como principal la més
ramificada
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La numeracidn parte del extremo mds cercano a un sustituyente. Si
por ambos lados hay sustituyentes a igual distancia de los
extremos, se tienen en cuenta el resto de sustituyentes del alcano.
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+ El nombre del alcano comienza especificando los sustituyentes,
ordenados alfabéticamente y precedidos de sus respectivos
localizadores. Para terminar, se indica el nombre de la cadena
principal.

REGLA Y4

Existen algunos sustituyentes con nombres comunes que conviene saber:i
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P26 UE ES UN ALCANO)
\I@Wcanos son |los hidrocarbUros

ples, no tienen grupo funcional
ones entre dtomos de carbono son enlaces
simples

Fuente de informacidn

\ https://microbenotes.com/photosynthesis/




